



RUSKO: Putin: Rusko urobí všetko pre to, aby zastavilo a úplne vykorenilo nacizmus

Rusko urobí všetko pre to, aby zastavilo nacizmus a úplne ho vykorenilo; prívrženci nacistických katov sú odsúdení na zánik, vyhlásil ruský prezident Vladimir Putin.

“Urobíme všetko pre to, aby sme zastavili a úplne vykorenili nacizmus. Stúpenci nacistických katov, bez ohľadu na to, ako sa dnes nazývajú, sú odsúdení na zánik,” zdôraznil Putin v sobotu na slávnostnom otvorení Pamätníka obetiam nastickej genocídy ZSSR počas Veľkej vlasteneckej vojny.

Podľa neho „nič nemôže zastaviť túžbu miliónov ľudí - nielen v našej krajine, ale na celej planéte - po skutočnej slobode, spravodlivosti, mieri a bezpečnosti“.

“Šťastná pamiatka všetkým, ktorí zomreli. Sláva sovietskemu vojakovi, ktorý rozdrvil nacizmus,” povedal Putin.



Ruský prezident Vladimir Putin a bieleoruský prezident Alexandr Lukašenko pokládajú kvety k Věčnému ohni při slavnostním otevření památníku sovětským civilistům, kteří se stali oběti nacistické genocidy během Velké vlastenecké války v obci Zajcevo v Leningradské oblasti. (27. 1. 2024)

Podľa DPA, ktorú citovala TASR ruský prezident Vladimir Putin v sobotu na spomienkovom podujatí pri Petrohrade znova označil svoju útočnú vojnu proti Ukrajine ako boj proti nacizmu.

“Robíme všetko, aby sme zastavili nacizmus a definitívne ho vykorenili,” vyhlásil Putin podľa ruských médií na otvorení pamätníka civilným obetiam fašistického teroru po vpáde hitlerovského Nemecka do Sovietskeho zväzu. Šéf Kremľa tvrdil, že aktuálnymi príkladmi vzostupu nacizmu sú Ukrajina a pobaltské štáty.

Pred 80 rokmi, 27. januára 1944, sovietski vojaci prelomili obklúčenie mesta Leningrad, súčasného Petrohradu, nemeckým wehrmachtom. Skončila sa tým jedna z najdlhších a najkrvavejších blokad mesta v dejinách. Trvala 872 dní a vyžiadala si smrť viac ako milióna ľudí, ktorí zomreli pri bombardovaní alebo od hladu a zimy.

ZDROJ: Ria Novosti / SKS

~~~

Zdroj:

<https://cz24.news/rusko-urobi-vsetko-pre-odstranenie-nacizmu-potvrdil-putin-zdroj-ria-novosti-sks>

Sdílet